MignoroeBi niHiMHI pewiTkn
LMT-S
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BeHTunauiviHi nignorosi pewwitkn LMT-S npu3HayeHi Anst BAKOPUCTAHHS B
CUCTEeMax KOHAMUIOHYBaHHS, BEHTUNAUII | onantoBaHHA. BOHM npu3HayveHi ans
nogavi abo BuTAry nosiTps, knacudikadii K3 (yctaHoBka B 30Hax 6e3 pyxy
TpaHCNOPTHUX 3acobiB ) BiANoBiAHO A0 BMNPObyBaHb, NPOBEAEHNX
ABTOPUTETHOIO HE3aneXxHoto nabopaTtopieto BianosiaHO A0 cTtaHaapTy EN1253-2.
[pu3HayeHi Ana yCTaHOBKKU B NiANO03i.
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LMT-S [Mignorosi niHinHi pewwiTkn 3 KyTom Bigxuny nnactuH 0°.

LMT-S-15 [Mignorosi NiHifHI pewiTkn 3 KyTOM Bigxuny nnacTuH
15°.

...~ARI JliHiHI peLwiTkn 3 KpasiMu 3 NiBOi CTOPOHM,
BMKOPUCTOBYIOTLCA A115 PELLITOK JOBXMHOK GinbLie 2Mm.

...~ARD JliHinHi peLwwiTkn 3 KpasMun 3 NpaBoi CTOPOHM,
BMKOPUCTOBYIOTBCA A5 PELLITOK JOBXMHO BinbLue 2m.

...-INT NiHinHi pewitkn 6e3 kpaiB, BUKOPUCTOBYIOTLCSA 4115
PEeLUiTOK JOBXUHOK GinbLue 4m
(cepeamHa Mk ABOMa peLUiTkamu).

A90/LMT-S KyTtoBa (HeakTuBHa) niHiiHa peLwuiTka 6e3 kpaiB ,
BWKOHaHa nig kytom 90°.

MATEPIAJI

PewwiTkn BurotoBneHi 3 antoMiHis.

JOJATKOBI EJIEMEHTH

SP PerynioBaHHA 06’eMy NoBiTpSA (4emndep), NnacTuHu
06epTalTbCa B NPOTUNEXHUX HaNpsMKaXx.

Onsa perynoBaHHsA KyTOBOrO NOOXEHHS nnacTuH
npusHavaeTbcsi H6anaHcyBanbHUM FBUHT 3i 3pYYHUM OCTYMOM ,
po3TalloBaHUN BCEPEAUHI KOHTYpa peLuiTKKu. [1nacTuHM BUKOHaHI
3i ctani Ta nodap6boBaHi B HOPHWUIA KOTip.

O310BJIIOBAJIBHI IIOKPUTTA

AA AHoOoBaHWI anoMiHin
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75 | 400 | 3875 | 100
100 425 | 4125 | 125
125 (450 | 4375 | 150
160 |475 | 4625 | 175
200 |525 | 5125 | 225
250 |575 | BR25 | 275
300 |s25 | 6125 | 325

LMT-S
MiHimanbHi poamipu L x H =100 x 75
MakcumaneHi po3mipm L x H = 2000 x 300



Mnowa xunBoro nepepisy, M

H 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000
75 0,004 | 0,006 | 0,007 | 0,009 | 0,010 | 0,012 | 0,014 | 0,015 | 0,019 | 0,022 | 0,025 | 0,028 | 0,032
100 | 0,006 | 0,008 | 0,010 | 0,013 | 0,015 | 0,017 | 0,020 | 0,022 | 0,027 | 0,031 | 0,036 | 0,041 | 0,045
150 | 0,010 | 0,024 | 0,018 | 0,023 | 0,026 | 0,030 | 0,034 | 0,038 | 0,046 | 0,054 | 0,062 | 0,070 | 0,078
200 | 0,014 | 0,019 | 0,025 | 0,031 | 0,036 | 0,041 | 0,046 | 0,052 | 0,063 | 0,073 | 0,084 | 0,095 | 0,106
250 | 0,018 | 0,025 | 0,031 | 0,039 | 0,045 | 0,052 | 0,059 | 0,065 | 0,079 | 0,093 | 0,206 | 0,120 | 0,133
300 | 0,022 | 0,030 | 0,038 | 0,047 | 0,064 | 0,063 | 0,071 | 0,079 | 0,095 | 0,112 | 0,128 | 0,145 | 0,161

, 1 l ,f T l t PO3PAXYHKOBA LUBUOKICTb, BTPATA TUCKY
TA PIBEHb 3BYKOBOI MOTYXXHOCTI
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Mo3unuis nnacTuH pewitkm - 0°

bes edexTa cteni
ALO,2

Lb =AL0,2 x 0,53
bv =AL0,2 x 0,12
bh =AL0,2x 0,4
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3 ecbekToM cTeni
AL’0,2=AL0,2x 1,33
Lb=AL0,2x0,7

bv = AL0,2 x 0,106

bh = AL0,2 x 0,53
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